



SEMESTERPLAN

1. FREDRIKSTAD FLOKK

VÅR 2019



Januar	7.	Gruppens årsfest på Speiderhuset kl. 18.00 - 19.30.
	14.	Utemøte ved Stjernehallen* kl. 18.00 - 19.30.
	21.	Møte på Speiderhuset kl. 18.00 - 19.30.
	28.	Utemøte ved Stjernehallen* kl. 18.00 - 19.30.
Februar	4.	Møte på Speiderhuset kl. 18.00 - 19.30.
	13.	Karneval , Egen invitasjon. Merk onsdag!!!
	18.	<i>Ikke møte pga vinterferie</i>
	25.	Møte på Speiderhuset kl. 18.00 - 19.30.
Mars	4.	Utemøte ved Stjernehallen* kl. 18.00 - 19.30.
	11.	Møte på Speiderhuset kl. 18.00 - 19.30.
	16.-17.	Overnattingstur . Invitasjon kommer.
	18.	<i>Ikke møte pga tur i helga</i>
April	25.	Utemøte ved Stjernehallen* kl. 18.00 - 19.30.
	1.	Møte på Speiderhuset kl. 18.00 - 19.30.
	8.	Utemøte ved Stjernehallen* kl. 18.00 - 19.30.
	15.	<i>Ikke møte pga påskeferie</i>
	22.	<i>Ikke møte pga påskeferie</i>
Mai	29.	Utemøte ved Stjernehallen* kl. 18.00 - 19.30.
	6.	Møte på Speiderhuset kl. 18.00 - 19.30.
	11.-12.	Overnattingstur til Sandaa . Invitasjon kommer.
	13.	<i>Ikke møte pga tur i helga</i>
	20.	Utemøte ved Stjernehallen* kl. 18.00 - 19.30.
	24.-26.	Flokkleir . Invitasjon kommer.
Juni	27.	<i>Ikke møte pga leir i helga</i>
	3.	Sommeravslutning på Isegran* kl. 18.00 - 19.30.

* Når vi skal til **Stjernehallen** møtes vi på den øverste parkeringsplassen ved Stjernehallen, og hentes samme sted. Hvis du har kniv kan du gjerne ta med denne og lommelykt hvis det blir mørkt før vi er tilbake.

Vær/klær: Vi er ute nesten uansett vær, og vi kan også være ute på møtene på Speiderhuset. Kle dere etter været.

Ta gjerne kontakt hvis det er noe dere lurer på, eller se på vår hjemmeside <http://1.fredrikstad.speidergruppe.org>

Flokkledere: Ludvik Edholm og Måns Maurland Sjøstrand

Flokkassistenter: Hermann, Tuva, Petter, Sondre, Mathias, William og Nils Henrik

Foreldrekontakt: Nils Sanne, mobil: 41 14 17 80; e-post: nils.sanne@gmail.com

Gruppeleder: Guttorm Mathiesen, e-post: gmgttorm6@gmail.com